

KODEKS PONAŠANJA ZA DOBAVLJAČE**Ažurirano srpnja 2016.**

Mi u Fortive korporaciji („Fortive”), predani smo u provođenju standarda izvrsnosti u svakom aspektu našeg poslovanja, što uključuje obavljanje svih naših operacija s integritetom, poštivajući prava svih pojedinaca, kao i okoliš. Od dobavljača (kao i od ovlaštenih kooperanata) koji posluju s tvrtkom Fortive ili njenim podružnicama očekujemo da dijele istu predanost. Tvrtka Fortive i njene podružnice preporučuju svakom dobavljaču da se pridržavaju sljedećih standarda u svim aktivnostima koje izravno ili neizravno imaju veze s Fortive korporacijom ili bilo kojom od njenih podružnica. Mi ćemo procijeniti dobavljačevo poštivanje ovih standarda kako bi utvrdili hoće li mu se odobriti ili produžiti povlašteni status dobavljača. Dobavljačima koji ne rade u skladu s ovim standardima može biti poništen povlašteni status, a njihov poslovni odnos s tvrtkom Fortive ili nekom njenom podružnicom može biti raskinut.

Osim bilo kojih ograničenja na angažiranje kooperanata koje su inače ugovoreni između dobavljača i tvrtke Fortive ili odgovarajuće podružnice, dobavljač neće koristiti usluge bilo kakvih kooperanata u poslovanju s tvrtkom Fortive ili podružnicom ako kooperant nije dobio kopiju ovog Kodeksa.

OPĆENITO

Dobavljač će se pridržavati svih zakona i propisa koji se odnose na poslovanje, kao i standarda u svojoj industriji, uključujući one koji se odnose na proizvodnju, cijene, prodaju, distribuciju, označavanje, transport, uvoz i izvoz robe i usluga. Bez ograničavanja ovog uvjeta, dobavljač neće: (A) Narušavati, nezakonito prisvajati ili kršiti prava intelektualnog vlasništva bilo koje fizičke ili pravne osobe, uključujući tvrtku Fortive i njene podružnice, ili (B) sudjelovati u aktivnostima koje bi kršile važeće zakone i propise koji se odnose na (1) mito, korupciju ili ilegalne isplate, (2) nepošteno tržišno natjecanje ili nepoštene i prijevarne trgovačke prakse, (3) okoliš, (4) zdravlje i sigurnost, (5) međunarodnu trgovinu, uključujući izvoz i uvoz, (6) podatke o privatnosti i sigurnosti, (7) pranje novca, (8) rad i zapošljavanje, (9) ugovore s državnim tijelima i (10) zdravstvenu zaštitu i medicinske uređaje.

INTEGRITET I USKLAĐENOST

Dobavljač mora biti predan najvišim standardima integriteta u provođenju svog poslovanja. Konkretno:

- Korupcija, iznude ili pronevjera; neprimjerene prednosti. Dobavljač neće sudjelovati u korupciji, iznudama ili pronevjerama u bilo kojem obliku, neće ponuditi ili primiti mito, niti će koristiti bilo koje druge načine za dobivanje pretjerane ili neprimjerene prednosti. Dobavljač mora poslovati u skladu sa svim važećim antikorupcijskim zakonima i propisima zemalja u kojima posluje, američkim Zakonom o korupciji u međunarodnom poslovanju, Zakonom protiv podmićivanja u Velikoj Britaniji, Antikorupcijskom konvencijom OECD-a i svim međunarodnim antikorupcijskim konvencijama. Osim toga, dobavljač ne smije potkupljivati ili davati mito ili bilo koje druge neprimjerene isplate ili darove bilo kojem službeniku, direktoru, zaposleniku, predstavniku ili agentu

tvrtke Fortive ili bilo koje od njenih podružnica. Dobavljač mora odmah izvijestiti tvrtku Fortive o svim okolnostima u kojima je službenik, direktor, zaposlenik, zastupnik ili agent tvrtke Fortive ili bilo koja od njenih podružnica napravio takav neprimjeren zahtjev ili molbu dobavljaču.

- Poslovne knjige. Poslovne knjige dobavljača moraju (1) se čuvati i prezentirani u skladu sa zakonima svake odgovarajuće jurisdikcije, (2) detaljno u razumnoj mjeri, točno i objektivno odražavati transakcije, imovinu, obveze, prihode i rashode, i (3) ne sadržavati bilo kakve lažne ili pogrešne unose.
- Sukobi interesa. Dobavljač mora odmah izvijestiti tvrtku Fortive ili odgovarajuću Fortive podružnicu o svakom „sukobu interesa” za koji dozna. „Sukob interesa” je svaka okolnost, transakcija ili odnos koji izravno ili neizravno uključuje dobavljača u kome se privatni interes bilo kojeg zaposlenika tvrtke Fortive ili bilo koje od njenih podružnica neprimjereno sukobljava, ili čak ako se samo čini da se neprimjereno sukobljava, s interesima tvrtke Fortive i / ili njenih podružnica.
- Prijava prekršaja, bez odmazde. Od dobavljača se očekuje da će imati smjernice kojima zabranjuje nezakonito i neprimjereno ponašanje, te zaposlenicima i drugim predstavnicima dobavljača pružiti način da izraze svoju zabrinutost i postupak u istraživanju i rješavanju incidenata. Dobavljač ne smije tolerirati odmazdu protiv bilo kojeg zaposlenika koji u dobroj namjeri izvještava o zlostavljanju, zastrašivanju, diskriminaciji, uznemiravanju ili bilo kakvom drugom kršenju zakona ili ovog Kodeksa, ili koji pomaže u istrazi o bilo kojem izvješću.

RAD I ZAPOSŁJAVANJE

Dobavljač mora poslovati u skladu sa svim važećim zakonima i propisima u vezi rada i zapošljavanja. Konkretno:

- Naknada. Dobavljač mora udovoljavati svim važećim zakonima i propisima vezanim uz plaću i satnicu, uključujući i one koje se odnose na minimalne plaće, prekovremeni rad i druge elemente naknade, te mora pružiti sve zakonom propisane beneficije.
- Radni sati. Dobavljač mora organizirati radne sate u skladu sa svim važećim zakonima i propisima. Dobavljač neće od zaposlenika zahtijevati da rade više od ograničenja redovnih i prekovremenih sati kako je dopušteno važećim propisima.
- Prisilni rad / Rad zatvorenika. Dobavljač neće koristiti prisilni ili nedobrovoljni rad, uključujući rad zatvorenika, ropski ili dužnički rad, niti sudjelovati u bilo kojem obliku trgovine ljudima.
- Zapošljavanje djece. Dobavljač neće zapošljavati djecu. „Dijete” je bilo koja osoba (1) mlađa od 16 godina, ili (2) mlađa od minimalne dobi propisane za stupanje u radni odnos. Dobavljač mora poslovati u skladu sa svim važećim zakonima i propisima u vezi rada maloljetnika.
- Pošten tretman. U skladu s važećim zakonima o radu i zapošljavanju, dobavljač će se prema svakom zaposleniku odnositi s dostojanstvom i poštovanjem i neće prijetiti radnicima niti ih podvrgavati teškim ili nehumanim postupcima, uključujući seksualno uznemiravanje, seksualno zlostavljanje, tjelesno kažnjavanje, mentalne ili fizičke prisile ili verbalno vrijeđanje.
- Diskriminacija. Dobavljač neće protuzakonito diskriminirati bilo kojeg radnika za vrijeme selekcijskog procesa ili za vrijeme radnog odnosa po osnovu rase, seksualne orijentacije, spolnog identiteta, boje kože, dobi, spola, nacionalnosti, invalidnosti, vjere

ili bilo koje druge pravno zaštićene karakteristike.

- Sloboda sindikalnog udruživanja. Dobavljač mora poštivati prava radnika na slobodno sindikalno udruživanje kao što je to dopušteno temeljem važećih propisa.

OKOLIŠ, ZDRAVLJE I SIGURNOST

Dobavljač mora posloovati u skladu sa svim važećim zakonima i propisima u vezi okoliša, zdravlja i sigurnosti. Konkretno:

- Sigurnost na radnom mjestu i planiranje izvanrednih situacija. Dobavljač mora osigurati sigurno i zdravo radno mjesto za zaposlenike tako što će osigurati i nastojati premašiti međunarodne sigurnosne standarde. Dobavljač mora imati postupke za rukovanje u hitnim slučajevima poput požara, izljeva vode i kod prirodnih katastrofa.
- Zaštita okoliša. Dobavljač mora tražiti načine za očuvanje prirodnih resursa i energije, smanjenje otpada i korištenja opasnih tvari te smanjivanje štetnih utjecaja na okoliš.

UPRAVLJAČKI SUSTAVI, PRAĆENJE USKLAĐENOSTI I IZVJEŠTAVANJE

- Upravljački sustavi i komunikacija. Dobavljač mora uspostaviti i održavati upravljački sustav ustrojen kako bi se osiguralo poštivanje, ublažavanje utvrđenih rizika te omogućilo kontinuirano poboljšanje s obzirom na ovaj Kodeks. Dobavljač mora osigurati da je ovaj Kodeks propisno dostavljen i dostupan svim službenicima, direktorima, zaposlenicima, predstavnicima, agentima ili podugovaračima.
- Praćenje i usklađenost. Dobavljač mora održavati svu potrebnu dokumentaciju kako bi pokazao svoju usklađenost s ovim Kodeksom te će tvrtki Fortive ili njenoj odgovarajućoj podružnici pružiti pristup takvoj dokumentaciji na zahtjev tvrtke Fortive ili njene odgovarajuće podružnice. Dobavljač razumije da tvrtka Fortive, njene podružnice ili ovlašteni posrednici (uključujući i treća lica) mogu sudjelovati u nadziranju aktivnosti u svrhu procjene usklađenosti s ovim Kodeksom, uključujući i inspekciju objekata na licu mjesta i pregled poslovnih knjiga i evidencija. Ni tvrtka Fortive niti bilo koja od njenih podružnica ili ovlaštenih predstavnika neće preuzeti dužnost da prati ili osigura usklađenost s ovim Kodeksom, a dobavljač razumije da je isključivo on sam odgovoran za potpuno usklađivanje sa ovim Kodeksom od strane njegovih službenika, direktora, zaposlenika, predstavnika i agenata.
- Izvještavanje. Dobavljač odmah mora obavijestiti tvrtku Fortive na br. telefona: +1-855-846-6726 ili preko web stranica <http://Fortive.ethicspoints.com>, ako sazna za, ili sumnja na neprimjereno ponašanje dobavljača ili zaposlenika Fortive ili njezinih podružnica.

One-Step Dialing

Country	Toll-Free Number
Australia	1-800-76-9154
Brazil	0800-892-0716
Canada	1-855-846-6726
China	4006013752
Hong Kong	800-96-1150
	00531-11-0447 (KDDI)

Japan	0066-33-830677 (Softbank Telecom) 0034-800-600320 (NTT)
Korea	00308-13-3061
Mexico	001-844-579-6807
Russia	88005552742 (landline) +7 88005552742 (mobile)
Singapore	800-110-2215
United States	1-855-846-6726

Two-Step Dialing

Country	<u>STEP 1:</u> Call Toll-free AT&T Direct Access Number	<u>STEP 2:</u> Enter this number
Austria	0-800-200-288	1-855-846-6726
Czech Republic	00-800-222-55288	
Denmark	800-100-10	
Finland	0-800-11-0015	
France	0-800-99-0011	
Germany	0-800-225-5288	
Hungary	06-800-011-11	
Italy	800-172-444	
India	000-117	
Netherlands	0800-022-9111	
Poland	0-0-800-111-1111	
Portugal	800-800-128	
Slovakia	0-800-000-101	
South Africa	0-800-99-0123	
Spain	900-99-0011	
Switzerland	0-800-890011	
Taiwan	00-801-102-880	
Turkey	0811-288-0001	
UK (BT)	0-800-89-0011	
All Other Countries	Click link below to find you country's telephone number for Step One: http://www.business.att.com/bt/access.jsp?c=0	